
 
 

平成 27年度第６回 総合教育会議 

 

日時 2015年 12月 2日（水）午後 2時 

場所 森谷産業旭ビル４階 第１会議室 

 

議 事 
 

１ 開会 

 

２ 市長あいさつ 

 

３ 議題 

 （１）議事録署名人について 

 （２）教育に関する大綱（素案）について 

 （３）その他 

 

４ 閉会 

 

 



 

第５回総合教育会議 第６回総合教育会議・総務常任委員会報告（案） 

ふじさわ教育大綱 ～学びの環・人の和・元気の輪～ 

 

基本的な考え方（前文） 

 

   私たちは、すべての人がやさしく手を差し伸べあい、未来への夢

や目標に向かって生きる力を育み、笑顔あふれる幸せなまちづくり

を進める役割を持っています。 

  豊かな自然、歴史、文化などを大切に育みながら、人や地域の関

わりの中で学び、考え、行動する（生きる）ことで自分と地域を輝

かせ、郷土愛あふれる藤沢の教育、学びとして、学びの環・人の和・

元気の輪を未来へ繋いでいきます。 
 

 
基本的な方針（本文） 

１ いつでもどこでも学ぶことができる機会をつくり、学んだこと

を地域で活かし自らの成長に結ぶことができるよう、道徳や礼節

を大切にしながら社会の変化に対応できる「学びの環」を広げま

しょう。 
 

１ マルチパートナーシップに基づき、郷土や文化への愛着を高め

ながら、誰もが社会の一員として共に生き、支えあう社会を輝か

せるため、家庭、学校、地域で「人の和」を広げましょう。 
 

１ すべての人が社会参加の意欲を高め、他者の心を尊重して行動

する豊かな心を養うため、心身の体力を育むことで、健やかで笑

顔あふれる毎日を過ごす「元気の輪」を広げましょう。 

 
 

 
基本的な考え方（前文） 

 

私たちは、学びを通して未来への夢や目標に向かって生きる力を育

むことで地域を輝かせ、やさしく手を差し伸べあう笑顔あふれる幸せ

なまちをつくる役割をもっています。 

 この役割を果たしていくため、豊かな郷土の自然や歴史、文化など

を学びながら、人や地域との関わりの中で道徳や調和を大切にし、健

やかな心と体をつくる郷土愛あふれる藤沢の教育を学びの環、人の

和、元気の輪として未来へつないでいきます。 

 
 
基本的な方針（本文） 

１ いつでもどこでも誰でも学ぶことができ，学んだことを地域で活

かし自らの成長に結ぶ「学びの環」を広げましょう。 
 

１ マルチパートナーシップに基づき，地域社会の一員として共に生

き支えあう「人の和」を広げましょう。 

 
１ 心身の体力を育み，豊かな心で他者を尊重して行動する健やかな

毎日を過ごす「元気の輪」を広げましょう。 
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